18 Завдання до контрольних робіт для студентів заочної формі навчання

1. Розв’язати нелінійне рівняння з точністю (= 10–6:

· графічно виділити корені рівняння;

· розв’язати рівняння за зазначеним методом.

Таблиця 20 

	Варіант
	Рівняння
	Метод розв’язання
	Варіант
	Рівняння
	Метод розв’язання
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2. Розв’язати систему лінійних алгебраїчних рівнянь методом Зейделя з точністю (= 10–5.

Таблиця 21

	Варіант
	Матриця коефіцієнтів
	Вектор вільних членів
	Варіант
	Матриця коефіцієнтів
	Вектор вільних членів

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	
[image: image21.wmf]3,10,70,20,2

0,65,20,50,5

1,30,33,50,4

0,30,30,44,8


	
[image: image22.wmf]4,1

5,2

5,2

5,4
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	11
	
[image: image23.wmf]9,01,10,60,6

0,215,21,51,2

0,90,98,50,5

0,90,71,212,0
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9,7
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	1
	2
	3
	4
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	2
	
[image: image25.wmf]5,20,90,30,2

0,28,10,70,5

1,00,35,50,4

0,20,50,76


	
[image: image26.wmf]7,2
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[image: image27.wmf]11,01,50,60,2

1,017,71,30,8

0,10,311,50,7

0,11,11,612,2
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21,8

5,0

9,8
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[image: image29.wmf]4,00,70,30,4

0,67,00,80,7

1,30,64,20,3

0,70,30,56,2


	
[image: image30.wmf]4,0

6,5

7,2

6,3
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[image: image31.wmf]10,01,10,70,8

0,217,40,61,5

1,01,29,40,5

1,30,71,314,8

--


	
[image: image32.wmf]10,1

18,0

11,9
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[image: image33.wmf]14,01,50,90,8

1,123,22,21,7

0,41,213,00,7

1,11,11,918,9
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0,616,31,41,1

0,50,610,20,6

0,40,91,412,2
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[image: image37.wmf]9,01,30,50,2

0,614,21,10,7

0,40,39,50,6

0,00,91,310,1
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0,220,02,31,6

0,71,211,40,6

1,20,91,616,0
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20,5

11,5

11,9

-
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[image: image41.wmf]6,20,70,50,8

0,611,03,41,3

1,51,25,30,3

1,50,30,710,0


	
[image: image42.wmf]4,1

8,5

11,1

8,0

-


	16
	
[image: image43.wmf]8,21,10,50,4

0,210,81,80,9

0,80,68,10,5

0,50,71,110,8

-


	
[image: image44.wmf]10,2

14,8

7,9

8,3

-
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[image: image45.wmf]12,01,50,70,4

1,019,31,61,1

0,20,612,60,7

0,31,11,714,2

-


	
[image: image46.wmf]16,2

22,3

7,5

10,0

-
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1,121,01,91,4

0,30,912,50,7

0,71,11,816,0

-
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23,5

9,9

11,7

-
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[image: image49.wmf]7,01,10,40,2

0,211,50,90,6

0,70,37,50,5

0,10,71,012,2

-


	
[image: image50.wmf]10,0
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5,6

7,2

-


	18
	
[image: image51.wmf]8,00,90,60,8

0,214,41,81,4

1,31,27,70,4

1,40,51,016,8


	
[image: image52.wmf]7,0
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9,8
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	9
	
[image: image53.wmf]11,01,30,70,6

0,618,21,71,3

0,60,910,50,6

0,80,91,514,2

-
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1,10,30,68,4
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	1
	2
	3
	4
	5
	6

	10
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1,00,50,910,0


	
[image: image60.wmf]7,0
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3. Обчислити інтеграл функції f(x) на відрізку [а, b] за формулами пря​мо​кутників, трапецій і Сімпсона з точністю (= 10–6.

Таблиця 22
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4. Розв’язати задачу Коші для звичайного диференціального рівняння y(=f(x, y) на відрізку [a, b] за початкової умови y0=y(a) вказаним методом з точністю (=–5.
Таблиця 23

	Варіант
	y(=f(x, y)
	a
	b
	y(a)
	Метод розв’язку

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	
[image: image82.wmf]32
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	4
	5
	0,7
	Метод Ейлера–Коші

	2
	
[image: image83.wmf]22
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	2,6
	4,6
	1,8
	Метод Рунге–Кутта

	3
	
[image: image84.wmf]
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	-1
	1
	0,2
	Модифікований метод Ейлера

	4
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	2
	3
	1,2
	Метод Ейлера–Коші
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	0,3
	Метод Рунге–Кутта
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	1
	2
	0,9
	Модифікований метод Ейлера

	7
	
[image: image89.wmf]2
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	0,6
	2,6
	3,4
	Метод Ейлера–Коші
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	1,5
	2
	2,1
	Метод Рунге–Кутта
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	2,1
	3,1
	2,5
	Модифікований метод Ейлера

	10
	
[image: image92.wmf]2
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	3
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	1,7
	Метод Ейлера–Коші

	11
	
[image: image93.wmf](

)

2,5cos0,6

xy

++


	1
	3
	1,5
	Метод Рунге–Кутта
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[image: image94.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image95.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image96.wmf]2
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	1
	2
	0,9
	Модифікований метод Ейлера

	13
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	2
	3
	2,3
	Метод Ейлера–Коші

	14
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	0,1
	0,5
	1,25
	Метод Рунге–Кутта
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[image: image99.wmf]cos
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	-2
	-1
	3
	Модифікований метод Ейлера
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[image: image100.wmf]22
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	0
	2
	2,9
	Метод Ейлера–Коші
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	1,5
	2,5
	0,5
	Метод Рунге–Кутта

	18
	
[image: image102.wmf]sin

3

y
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	1,4
	2,8
	2,5
	Модифікований метод Ейлера

	19


	
[image: image103.wmf]2
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	0
	1,2
	0
	Метод Ейлера–Коші

	20
	
[image: image104.wmf]3
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	0
	1,8
	1
	Метод Рунге–Кутта


5. Для функції y=f(x), що задана таблично, за допомогою інтерполяційного поліному першого степеня обчислити значення функції в заданих точках x*1 та x*2.
Таблиця 24

	№
	Значення хі та уі
	x*1
	x*2
	Інтерполяційна формула

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	1,5
	3,7
	Ньютона 

перша 

	
	y
	1
	4
	15
	40
	85
	
	
	

	2
	x
	1
	2
	3
	4
	5
	2,4
	4,8
	Лагранжа

	
	y
	0,8
	3
	8
	17
	31,2
	
	
	

	3
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,8
	3,2
	Ньютона друга

	
	y
	0,5
	2
	7,5
	20
	42,5
	
	
	

	4
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,5
	2,7
	Лагранжа

	
	y
	1
	2
	7
	22
	53
	
	
	

	5
	x
	1
	2
	3
	4
	5
	2,8
	4,8
	Ньютона

перша

	
	y
	1
	3,5
	11
	26,5
	53
	
	
	

	6
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,2
	3,3
	Лагранжа

	
	y
	2
	4
	14
	44
	106
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	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	7
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,3
	2,7
	Ньютона

друга

	
	y
	1
	3
	7
	19
	45
	
	
	

	8
	x
	1
	2
	3
	4
	5
	1,7
	4,8
	Лагранжа

	
	y
	1,5
	3,5
	9,5
	22,5
	45,5
	
	
	

	9
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	2,5
	3,8
	Ньютона

перша

	
	y
	2
	6
	14
	38
	90
	
	
	

	10
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,3
	3,6
	Лагранжа

	
	y
	2
	12
	19
	20
	70
	
	
	

	11
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	1,8
	2,9
	Ньютона

друга

	
	y
	1
	–1
	0
	10
	35
	
	
	

	12
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,7
	2,8
	Лагранжа

	
	y
	4
	–4
	0
	40
	140
	
	
	

	13
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	1,6
	3,9
	Ньютона

перша

	
	y
	1
	2
	7
	10
	5
	
	
	

	14
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	2,2
	3,8
	Лагранжа

	
	y
	2
	4
	14
	20
	10
	
	
	

	15
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,1
	3,6
	Ньютона

друга

	
	y
	3
	6
	21
	30
	15
	
	
	

	16
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	1,2
	3,6
	Лагранжа

	
	y
	2
	1
	4
	23
	70
	
	
	

	17
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,8
	2,5
	Ньютона

перша

	
	y
	1
	0,5
	2
	11,5
	35
	
	
	

	18
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	1,7
	3,8
	Лагранжа

	
	y
	4
	2
	8
	46
	140
	
	
	

	19
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	0,9
	2,8
	Ньютона

друга

	
	y
	3
	2
	5
	6
	–1
	
	
	

	20
	x
	0
	1
	2
	3
	4
	1,8
	3,7
	Лагранжа

	
	y
	6
	4
	10
	12
	–2
	
	
	


6. Для функції  y=f(x), що задана таблично,:

· визначити найкращий степінь апроксимувальної функції;

· визначити коефіцієнти апроксимувальної функції;

· побудувати графіки табличної та апроксимувальної функцій.
Таблиця 25

	Варіант
	Значення пар аргументу і функції 
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	i=0
	i=1
	i=2
	i=3
	i=4
	i=5
	i=6

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1
	–8
	–7
	–6
	–5
	–4
	–3
	–2

	
	–11,4
	–8,6
	–6,8
	–3,0
	–2,2
	–1,4
	–0,6

	2
	–4
	–2
	0
	2
	4
	6
	8

	
	–3,2
	–16,6
	–26,0
	–12,6
	17,6
	68,6
	141,4

	3
	–1
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	
	3,9
	1,8
	0,7
	–15
	–57,9
	–132,6
	–259,7

	4
	–3
	–2
	–1
	0
	1
	2
	3

	
	–12,4
	–11,6
	–5,8
	–2,0
	0,8
	3,6
	5,4

	5
	–5
	–3
	–1
	1
	3
	5
	7

	
	72,0
	27,4
	6,6
	7,6
	30,4
	72,0
	131,4

	6
	–6
	–5
	–4
	–3
	–2
	–1
	0

	
	–10,8
	–9,0
	–6,2
	–6,4
	–1,6
	2,2
	2,0

	7
	–2
	–1
	0
	1
	2
	3
	4

	
	–4,6
	–1,8
	6,0
	8,8
	13,6
	17,4
	17,2

	8
	–1
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	
	–16,6
	4,2
	25,0
	47,8
	67,6
	92,4
	111,2

	9
	–3
	–2
	–1
	0
	1
	2
	3

	
	5,7
	9,8
	9,9
	16,0
	16,1
	17,2
	21,3

	10
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	0,0
	5,8
	16,6
	20,4
	28,2
	38,0
	44,8

	11
	–3
	–1
	1
	3
	5
	7
	9

	
	19,1
	11,5
	0,9
	–8,7
	–21,3
	–26,9
	–36,5

	12
	0
	2
	4
	6
	8
	10
	12

	
	9,0
	–1,6
	–8,2
	–16,8
	–22,4
	–29,0
	–36,6

	13
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	4,0
	–7,8
	–16,6
	–26,4
	–35,2
	–44,0
	–51,8

	14
	–2
	–1
	0
	1
	2
	3
	4

	
	44,6
	43,8
	42,0
	41,2
	38,4
	34,6
	33,8

	15
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	
	23,4
	26,2
	31,0
	33,8
	35,6
	40,4
	47,2

	16
	–7
	–6
	–5
	–4
	–3
	–2
	–1

	
	19,6
	15,8
	15,0
	10,2
	4,4
	1,6
	–0,2


Продовження таблиці 25
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	17
	–3
	–2
	–1
	0
	1
	2
	3

	
	–27,4
	–16,6
	–6,8
	2,0
	8,8
	19,6
	27,4

	18
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	0,0
	12,8
	26,6
	41,4
	53,2
	64,0
	79,8

	19
	–4
	–2
	0
	2
	4
	6
	8

	
	43,2
	19,6
	–4,0
	–24,6
	–48,2
	–71,8
	–97,4

	20
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14

	
	31,6
	36,2
	39,8
	48,4
	53,0
	58,6
	65,2
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